

Vyřazené knižní tituly šly na dračku

Nečekanou návštěvnost zaznamenala vigantická knihovna poslední březnové odpoledne, kdy se v budově místního obecního úřadu konala jarní prodejní výstava, která se již tradičně těší velkému zájmu občanů.

Do prvního patra si zašli koupit krásnou květinu nebo jinou dekorativní ozdobu a při té příležitosti nahlédli i do knihovny v přízemí, kde se vyřazené knihy prodávaly za dvě koruny a šly na dračku. Více než stovka publikací pro děti i dospělé se tím pádem neocitla ve sběru, ale našla svého nového majitele.

„Jsem ráda, že tituly vyřazené z knižního fondu si lidé ještě přečtou,“ řekla Spektru Rožnovska vedoucí knihovny a zároveň kronikářka obce Jana Krhutová, která se mimo jiné velkou měrou podílela na získávání podkladů pro publikaci vydanou k 600 letům Vigantice. I když už je Jana Krhutová na zaslouženém důchodě, každé úterň odpoledne se věnuje místním čtenářům. Má jich celkem čtyřicet a vypůjčky si

pečlivě vede v počítači s novým knihovním systémem, který pracuje na bázi SQL serveru. Nyní je v něm evidováno 2 407 svazků a každoročně přibývají nové. Z obecní pokladny bude letos pro tento účel vyčleněno 42 tisíc korun. „Naše knihovna je uváděna jako druhá nejmenší v okrese, což je na úkor posezení mezi knihami, ale přesto má své věrné čtenáře, kteří si tu dokážou najít to, co je zajímavá a baví,“ dodala Jana Krhutová. Podle Pavla Zajíce, ředitele Městské knihovny v Rožnově, která vigantickou knihovnu metodicky řídí, je základním problémem její stísněnost. „Nynější plocha pro uživatele je 22 m², dle knihovnických standardů by měla v obci s 1 000 obyvateli dosahovat cca 60 m²,“ uvedl Pavel Zajíc.



Jana Krhutová v knihovně, jež je sice prostorově maličká, avšak čtenáře, kteří chtějí číst, určitě uspokojí. Roční poplatek pro dospělé činí 50 korun, pro děti, studenty a důchodce 30 korun.

Text a foto: MTA

Pozvánky

■ **Vigantický smeč** je název devátého ročníku turnaje ve volejbale smíšených družstev, který Obecní úřad Vigantice pořádá v sobotu 5. května od 9 hodin ve školní tělocvičně. Zváni jsou všichni milovníci vysoké sítě.

■ **Tarokový turnaj Vigantický Trul** se koná v místní restauraci Tatra v sobotu 5. května ve 13 hodin. Hraje se podle pravidel Valašské tarokové ligy. Pro vítěze jsou připraveny hodnotné ceny.

■ **Letní tenisová škola** pro začátečníky z řad dětí i dospělých se koná od dubna do září na kurtu u Slováků. Více informací na tel. 777 558 052.

-INF-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

